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O yem?

*[lpoueHThl. [lencteums ¢ npoueHTamm

* PopMyna CNoXHOro npoueHTa. HaxoxaeHue npoueHTa no
KpeauTty

» [lnarpammel, Tabnuubl, rpadounkm

* AHaNM3 3agaHHbIX AnarpamMmm

* OnTUMarnbHblE 3HAYEHUS rpaduka



[IpoLeHThI

OBbIKHOBEHHbIE APOOU N AecATUYHbIE APOOU:
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[IpoLeHThI

A BOT TaK BbIMMAOAT NPOLEHTHI:
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[IpoLeHThI

Kak nepeBecTtu AeCATUYHYIO APOOb B MPOLIEHTDI:

0,14=0,14-100% = 14%
0,07 =0,07-100% = 7%
0,565 =0,565-100% = 56,5%



[IpoLeHThI
Kak nepeBecT 0ObIKHOBEHHYIO AP00bL B NPOLIEHTDI:
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0,32 - 100 % =32 %



[TpoUEHTHI

Kapmutka ApoSe | AecamuvHas 9poSe | NpoueHwm KapmuHka ApoSb | Aecamuyras g9poSe | Npouerwm
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[lenctBua c npoueHTamm

CnoxeHune n BblinTaHume:
Kak oOblYHbIe Yncna

1% +37% —25% =38% - 25% = 13%
70% - (42% + 3%) = 70% - 45% = 25%



[lenctBua c npoueHTamm

YBenunyeHue B NpoLeHTax:

1_OQ%
X = 100% EETTEE
100% s 100%= 200%
2*X = 200% . ; .
° X i X1 =12X%

100% +50%= 150%
1,5*X = 150% e '

X +0,5x= 1,5x



[lenctBus ¢ npoLeHTaMn

YMeHblueHne B NpoLueHTax:

X = 100% 100%

Y - 20% L X 5
X _ 100% ]
Y  20% 20%

X = 5*Y



[lenctBus ¢ npoLeHTaMn

. CNnoXHbIM NPOUEHT

Kanutanmsauua — HaunucneHue
NPOLLEHTOB;

dopmyna —

SUM = X = (1 + %)™, roe
SUM — KOHeYyHaAa cymma;

X — Haya/ibHaA CYyMMa;

% - NPOLEHTHAA CTaBKa, NPOLEHTOB
ronosbix/100 (100*12 ana
eXXxemecA4YHOM KanuTtanmsaumm)

N — KO/1nM4ecTtBo rnepmnoaos

3anaya

[Monoxxum 10000 py0. Ha 12 mecsLeB
noAd 10% rogoBbIX C eXXeMecA4YHOuU
KanuTtanusaumen.

SUM = 10000 * (1+10/(100%12))A12 =
11047,13 py6

[MpnObINb = 11047,13 — 10000 =
1047,13

J10XOOQHOCTb:
% =1047,13/10000 = 10,47%



[lenctBua c npoueHTamm

. CNOXKHbIM NPOUEHT ANA BKNaA0B

bopmyna—SUM = X = (1 +p=d/y)"™, roe
SUM — cymma npoueHTOoB;

X — Hava/ibHaA CyMmma;

P - NPOLUEHTHAas CTaBKa, NpoueHToB roaosbix/100
d — nepuopa, (Konnyectso AHEN) A0 KanUTanmsauum
Yy — Konn4yectBo aHew B roay (365 naum 366)



[lenctBua c npoueHTamm

. CNOXKHbIM NPOUEHT ANA KPeanToB

dopmyna —SUM = X xp=*d/y, roe

SUM — cymma npoueHTOoB;

X — OONT;

P - NPOLUEHTHAas CTaBKa, NpoueHToB roaosbix/100
d — nepuopa, (Konnyectso AHEN) A0 KanUTanmsauum
Yy — Konn4yectBo aHew B roay (365 naum 366)



Lnarpammbil

dopma ConepxaHune
*CTONnbunkoBble *CpaBHEHUS
[lonocosble * CTPYKTYPHbIE
*KpyroBble  InHammn4yeckmne
*JINHenHble [ padonkn cBA3N

*DurypHole [ paduKkm KOHTPONS



loabl

Lnarpammbil

JInHenHas

2006 2007 2008 2009 2010 2011

MnH.4yen. 47885 48114 46283 45037 45412 45817

49000
48000
47000
46000
45000
44000

43000

lNaccaxupckue nepeBo3ku B Poccumn

MnaH.4en



Lnarpammbil

PaananbHas

1 2 3 - 5 6 ¥ 8 9 1 1 1
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Lnarpammbil

CtonbukoBas

11,5
@ NOCTPOEHO FOCYAAPCTBEHMLIMMK

71 NPEANPUATHAMMK W OPraHn3aUMnAMM
L . i NOCTPOCHO XHMNUIMO-CTPOUTCNLMLIMK
KoonepaTueaMm
o nocr
33 CBOM C‘m H C NOMOWLM KpeanTa

- ok
oN &

MM, KB, METPOB

oN MO

1997
Puc 6.9. B600 6 delicmeue ncuavix domoé 6 Poccuu



[narpammsl

[TonocoBas

QINPIANEH0 NOCNOK

v/ OTNPSRNEHO TEN S PIMM
7

§ MEncetit ST

36,1 75 493 71
I [ : a2
39,9 9,2 49,5 14 ; ]
K 73
. AnesHoe oTaenenne . 3aoNHoe oTaenenne g 10 24 %
D Beuepnee oTaenenmne D SxcrepHar 3 //% &

Puc. 6.10. Hucaennocme cmyodenmos Hezocyoapcmeenmubix 6y306 Poccuu

Ha Hava1o yuebrnozo 200a Puc. 6.11. Ycayzu céasu 6 Poccuu



Lnarpammbil

CekTopHas

1992 r. 1997 r.

: 55 81 7
[JeicTBua c npoueHTamu|

NPOQ CBONELT DO M Hbie
TO8A D

HEN POA OBONLE THEM MW
hd TOBADM

Puc. 6.12. Cmpyxkmypa posnusnozo mosapoobopoma 6 Poccuu



Lnarpammbil
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